

v. v. DETO

verslag vergadering 12 november 2002.

aanwezig: Gerrit Abbink, Freek Becker, Jan Bruins, Herman Hulsegge, Corné van het Laar, Jan Rijzer, Gerrit Veldhoff, Bennie Wiltvank.

Afwezig:--.

➤ Opening.

De voorzitter opent de vergadering.

➤ Mededelingen.

Morgenavond heeft het DB een "periodiek" gesprek met de supportersvereniging.

Het DB heeft een gesprek gehad met Hans Bossink. Beide partijen willen graag met elkaar doorgaan, maar Hans heeft rugproblemen. Gaat in december in de scan. Het DB stelt voor om even af te wachten. De overige bestuursleden zijn echter van mening dat het contract moet worden verlengd mits er geen financieel risico voor DETO ontstaat. Met deze intentie wordt een nieuw gesprek met Bossink aangegaan.

De voorzitter vraagt aandacht voor het verlengen van het contract met Ibbenhorst omdat alle partijen tevreden zijn.

Het 1^o elftal wil graag trainen op veld 2. Hoeveel privileges geven we aan het 1^o elftal? Na enige discussie wordt het volgende besloten. De toestand van het veld laat het niet toe daar structureel op te trainen. Na de winterstop is het incidenteel wel mogelijk mits dit vooraf met de consul wordt overlegd. Alleen hij (Jan Bruins) heeft beslissingsbevoegdheid. Een en ander neemt niet weg dat het trainingsveld goed onderhouden moet worden. Jan Bruins heeft daarover afspraken gemaakt met Soweco. Ook is het wellicht mogelijk te schuiven met de trainingstijden zodat ze een heel trainingsveld ter beschikking hebben. Freek Becker zal ook nog contact opnemen met Amicitia om te vragen of daar mogelijkheden zijn.

De nieuwjaarsreceptie zal worden gehouden op 4 januari 2003 om 15.00 uur. Er worden weer kertskaarten verstuurd naar sponsoren waarin tevens de uitnodiging komt te staan voor de nieuwjaarsreceptie.

Voor de vrijwilligersavond in januari zal Freek een muzikant benaderen. (NB vastgesteld op 31 januari 2003)

➤ Verslag 12 september 2002.

Naar aanleiding van het verslag deelt Corné dat Heracles Almelo volgend jaar in de voorbereiding op het nieuwe seizoen een wedstrijd komt spelen en dat de clinic zal worden verzorgd in de hefstvakantie.

➤ Verslag jaarvergadering. Het verslag wordt uitgedeeld. Er zijn geen op- of aanmerkingen.

➤ Actiepuntenlijst.

Nr. 077 afvoeren
Nr. 078 afvoeren
Nr. 080 afvoeren.
Nr. 091 afvoeren

Nr. 093 afvoeren
Nr. 090 afvoeren
Nr. 095 Gerrit Veldhoff is hier mee bezig.
Nr. 096 afvoeren
Nr. 097 voorstel Bennie Wiltvank om trainers met diploma JVT een vergoeding te geven. Dit zijn trainers die door DETO geselecteerd zijn. Er wordt gedacht aan een vergoeding in natura. Besloten wordt dit te laten gelden voor trainers van A, B, C of D jeugd die meer dan 2 jaar een JVT diploma hebben
Nr. 098 afvoeren
Nr. 099 afvoeren

➤ Ingekomen stukken.
De lijsten met ontvangen post zijn uitgedeeld en waar nodig toegelicht.

➤ Protocol in geval van overlijden.
In punt 3 moet de hoofdsponsor worden vermeld. Tevens moet 'lid' worden gewijzigd in 'spelend lid'
Na aanpassing kan het protocol worden geplaatst in het clubblad.

➤ Sportvisie gemeente Twenterand.
Globaal worden enkele punten aangestipt. Freek zegt toe voor alle bestuursleden een kopie te maken.

➤ Rondvraag.

Corné maakt van de gelegenheid gebruik om te melden dat Abbink technisch installatiebureau sponsor is geworden.

Jan Rijzer dankt het bestuur voor de attentie die hij heeft gekregen ter gelegenheid van zijn 25 jarig jubileum. Verder vraagt hij naar de behandeling van de begroting van de open dag. Deze ligt bij Corné die hem zal bespreken met de supportersvereniging. Wel deelt hij alvast mede dat er absoluut géén overschrijding zal worden getolereerd.

Freek zegt dat hij een dezer dagen Ronald Dams zal bellen.

Gerrit Veldhoff deelt mede dat er volgende week in de commissievergadering zal worden gesproken over de reservekeeper voor het 1^e elftal.

➤ Sluiting